g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

[oN] <t < o o (@] (e} (@] o
(a2} Yo} (2] — Yo Yo © © o
<t ™ ™ Yo (o)) (e2] Yo} Yo} o
o < < ~ o == = 1< -
no © = S g | N | — —
Mv M, m. 2 N RARY < <
=)
[aN] o (e} o o o o o o (@] o
<t < O © o o o o © © (e}
[aN] [ N~ o o ™ [aV] [aV] 0] ™ Yo}
o = = N | = = < | =
war | © B § SEREAR O o
ma | = o
k=]
O M WO NN I — O O O A <+ © Al < o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o
— O — O <X © 0 O O WU M O M ™M o] Yo Yo} Lo o o o Yol o (] o o o (e} (e} o o o (e} o (e}
VROV I|N NS TN NS0 |0 0 S © © ~ SEE S | | © © | ® |l ® B S 0
Al IO M WO M~ O 0 M O < M~ < — ™ < Y] o) — (e)] — — [aV] — — (ep) [aV) [aV) o < ©
BTV |w T8N T T~ X I e~
- > . |
o o — © | —
<
=3
e W MW W M
© e I W au ol ol o
al — o o =] — [Ye) [¥e) o =
x * — o < * * * —
or x4 SO T g g a0 R
S = o [l o K 3 * P © >
Y Sue peed g §=2 % 5% A
! 2 o o . - =
B o £ s uegs oS oS g O
o S o S R 3 o T 9 o < s fo
3] 3 ¢+ o & o ©=© Mo
= > S Il _
- yo e H O M oz ok = =
- = iy 0o = = B! KD ~ B4
@ = —- -
n.A - 1H0 = "l 50 T <k 3J K0 0
= I SN TS N ) T =2 ) =
= H fu) = = i = = = 13 oo
ol o) I o 0 7 o <k r = R R
= ~r I W o< o Ok 1 al S
) T m & © - = & & & = no ™ no Ry)
- = oo Ll MR %0 %0 - RO 0p) ol - 20 K0
o %0 AOTE o 30 30 + - s S T+ - iy 0 iy al
"l o0 = o o | | ) = ) - |Z o ) 7 30 ) B4
RO = ) < O O O O S (i O O oll O ~ O
: o 5 N5 = S
g < mt x &
0 a5l

ol




SA: ol

?.
Ha: o7
?.

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
— oA XA 100,000& *400H 40,000
—JIgNSEA ML XA 150,000 x70H 10,500
— St MUX KA 200,000 *50H 10,000
-8 d2X K& 200,000& x5H 1,000
—=ZFHET XA 500,000& x10H 5,000
— 38 N (MAHJIBHHES) 10,000
Ol A& F=AHI| |F3I12 - 71 HEIE
A& 10,000
307 21201 A 5,000 14,000 A9,000
12 Q2012 & W S H| 5,000 14,000 29,000
OO0t &EE ez2ns 24 5,000
NERS - UANEINE B3l X3 (2019~2020F & 32,384 14,400 17,984
=)
< 16,192
[ia 16,192
301 LPENF 32,384 14,400 17,984
< 16,192
[ia 16,192
12 JIEtE 43 32,384 14,400 17,984
OXERSR - UHXNEIE 23 Xel X (2019~20
208 ) 32,384
= 16,192
= 16,192
MEEE . OXNEINNE 2242 X2 (2021 &8F) 17,132 0 17,132
< 5,140
i 11,992
301 LPEXF 17,132 0 17,132
< 5,140
[ 11,992
12 JIEtEA 3 17,132 0 17,132
ORERSR - LNEIME 23 Xel X (20214
HH) 17,132
< 5,140
[ia 11,992
Has MEH =4 1,101,020 2,209,980 A 1,108,960
= 13,500
as 900,000
< 62,820
e 124,700
FE 3y 12 7,320 7,680 A 360
201 L2l 6,720 6,720 0
01 At 22l 6,720 6,720 0
OHEEM 222 HMX 4,000
—FELd AldAE MI M=
10,000& 1005 1,000




SA: ol

;E o /=
B 0% (S HH
Sel: HEEE MEH E4 (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
—EBHI(2UESH) HZE
1,500& *1,000% *23| 3,000
O32AMY BN & PPT MI& 2,000
OBEIH 92 27 2|
8,000 »3H x30 720
202 oddl 600 960 A 360
01 = LH o4 1l 600 960 A 360
OBEFM U8 +8 L 248t
60,0003 x2F 52 600
4 3% d=s 88 76,800 21,600 55,200
< 38,400
s 38,400
301 LEAZ 76,800 21,600 55,200
< 38,400
e 38,400
12 JIEtEA S 76,800 21,600 55,200
O&dYE 5% [IEds &8 MY
100,000& 64X » 12 76,800
< 38,400
s 38,400
Y HYX F=HH N2 31,200 15,600 15,600
< 9,360
e 21,840
301 LPEXZ 31,200 15,600 15,600
< 9,360
s 21,840
12 JIEtE4 3 31,200 15,600 15,600
O3YE HX =AHXE=3 N
100,000& 26 » 12& 31,200
< 9,360
e 21,840
HEdH el XA 26,400 26,400 0
< 7,200
s 19,200
307 glz2tol & 26,400 26,400 0
< 7,200
s 19,200
02 It M AHE X 26,400 26,400 0
OFHME 220 26,400
—&dEdg oAb 2,000,000 x1Hx12& 24,000
< 7,200
s 16,800
—dEMY o2l 40 BE¥ 2
24,000,000 x10% 2,400
HUEMEH T2 22| SEAY 33,100 33,100 0
= 13,500




2N

;E o =
B 0% (S HH
Hel: FHES MEHA =4 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 19,600
307 glz2tol & 33,100 33,100 0
= 13,500
s 19,600
02 It M AHE X 33,100 33,100 0
OUEWEH T2 22X SSAMY 33,100
= 13,500
[ia 19,600
FEEYEX =4 900,000 2,000,000 21,100,000
s 900,000
401 AIEHI L 2 CHYI 900,000 2,000,000 A 1,100,000
as 900,000
01 A& HI 900,000 2,000,000 21,100,000
Og&= 43 AHARUEIMEH =4 900,000
s 900,000
FEMAX WEHSSH Jtddd=s NS AL 3,600 0 3,600
< 1,080
s 2,520
301 LeHBAF 3,600 0 3,600
< 1,080
[ia 2,520
12 J|EtE &= 3,600 0 3,600
OFBEMAXN HWLIHSSH &A= N
600,000& x6H 3,600
< 1,080
s 2,520
Y 238 SHES XA 2,600 0 2,600
= 780
[ia 1,820
301 LeHBAF 2,600 0 2,600
= 780
[ia 1,820
12 JIEtE& = 2,600 0 2,600
O&FY B34 SHE= X&  200,000& ~13H 2,600
< 780
e 1,820
FUHdY g4dst T2 29 20,000 0 20,000
< 6,000
i 14,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
< 6,000
s 14,000
02 It M AMHEE 20,000 0 20,000
OFUYdH 43 208 29 20,000
< 6,000
[ia 14,000




SH: PAT A
g NH0tss el s
el NGSEE 2UeMY = (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A=Jbsset diel&EE 2,355,137 2,788,148 A 433,011
= 552,403
s 243,015
< 537,822
s 1,021,897
Nostsd el EE 1,925,073 2,410,240 A 485,167
= 530,903
s 132,019
< 462,922
s 799,229
N SsHL Rtel 264,038 311,498 ANAT 460
s 132,019
< 26,404
s 105,615
101 @124l 259,538 305,998 A 46,460
s 129,769
< 25,954
s 103,815
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 259,538 305,998 A46,460
OFE WA el 259,538
s 129,769
< 25,954
[ia 103,815
201 LBt 1,000 1,000 0
s 500
< 100
e 400
01 At 22l 1,000 1,000 0
OMY =& ARES 78 X 22 1,000
s 500
< 100
s 400
202 Odl 2,500 3,500 A 1,000
s 1,250
< 250
i 1,000
01 = LH 4 Hi 2,500 3,500 A 1,000
OAMg =& Kbl 2,500
s 1,250
< 250
[ 1,000
206 M= Hl 1,000 1,000 0
as 500
< 100
e 400
01 MHZ 8l 1,000 1,000 0
OMY =& e ¢ 1,000




PSS

zal

ZH Al

SN ARUR

alOﬁE
g NH0tss el s
SRl XNYEY ANAMY HE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
e 500
< 100
= 400
dgE HEoEHR 38,500 38,500 0
< 19,250
s 19,250
307 glz2tol & 38,500 38,500 0
< 19,250
s 19,250
02 It M AHE L 38,500 38,500 0
Odgd dd 285&¥d= NE 38,500
< 19,250
[ia 19,250
FY DIS2 AtY 1,104,400 1,104,400 0
= 409,500
< 347,450
i 347,450
307 glz2+0l & 1,104,400 1,104,400 0
= 409,500
< 347,450
e 347,450
02 YAFHAANGFEX 1,104,400 1,104,400 0
Oddg B4 022 ZZHE AY 1,104,400
= 409,500
< 347,450
s 347,450
g E 4050 s|LLRel Hedzd XA 24,000 0 24,000
< 9,600
[ia 14,400
307 21201 A 24,000 0 24,000
< 9,600
[ia 14,400
02 IZtE S AIHE L 24,000 0 24,000
O&Ed 4050 5|2 L el Zedis XA 24,000
< 9,600
e 14,400
2xtel XNJAHEH 249 35,817 13,600 22,217
101 @144 dl 24,057 0 24,057
04 DIt 22 XREES 24,057 0 24,057
Ol XJAME 222 24,057
A G AL A 1,822,480 x1H +12& 21,870
—S8= 21,869,760 x10% 2,187
201 et 11,760 13,600 A 1,840
01 At 221l 8,320 10, 160 A 1,840
Ol 8228 S HXx 4,000




2N
X ZH -
L= B

el

o =
AHotset dheldEs
ANAXSE el 2=

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—E2=2 ME(2EH, EEHX)
1,000& »2,000% 2,000
LR 1,000
—JIEE M 1,000
OHYFE XoHMe 88
220,000& 64 At*13] 1,320
OdieldH A28 L (EMEX, EH S) 1,000
OgieldH 2 XU (AFRIII], E4Il S
) 2,000
03 &Ar2 I 3,440 3,440 0
O=sel2a gtgdol & 24 640
OF&X HgE2Od 29 2,000
—FHgaLE XA 500,000& »23] 1,000
—HEIE(MIAMA, 0IBN LY S)
500,000& »23] 1,000
OO0t Lielags 28 200,000 *43] 800
QTEFE AY = 6,320 11,560 N5,240
201 Yet2 | 6,320 11,560 A5,240
01 At 2t 2/l 6,320 11,560 N5,240
oglelasE Z2 =& S &H|
8,000& »3H +30 720
OditclEEAdA" M ME
10,000& 1005 1,000
O & & dXteldit Nz M= 4,600
— Xl 8ot AXMEIAM M (PPTEE)
2,000,000& 23] 4,000
— 4ot A NE HEH 20,0003 #3022 600
HE NEFE Mz XN (XMH) 18,000 54,000 36,000
307 21201 A 18,000 54,000 36,000
02 It S AIHE L 18,000 54,000 236,000
O3d NE&¥=s ddd= X
300,000& x5 «12& 18,000
HH SHMRS BSI SHAY 143,839 143,839 0
= 51,403
< 46,218
[ia 46,218
307 2I2+0 & 143,839 143,839 0
= 51,403
< 46,218
s 46,218
02 LAFAAFEX 143,839 143,839 0
OFE s==dR8 3t SEAMY 143,839
= 51,403
< 46,218
e 46,218




ro
4
e
>
o
o 0%
2
>

NEIhss LAel s
ANEarss ANy &5 (cho &)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
NEFEY HELX2 AL 1,200 ,200 0
202 04| 1,200 ,200 0
01 2L I 1,200 ,200 0
ONAFCE HUAN A 38 B4 (E
ot &) 60,000& x2H 10 1,200
(H&H2 OLEHIOIE AIY 29 128,959 ,199 N8,240
101 e1214| 128,959 ;199 A8,240
04 J|12ZtHIZ22NEES 128,959 ,199 N8,240
OMHeM OI2HIOIE 2Y9(23]) 128,959
— ol d| 313,920 x 100 x4 = 125,568
-2 - MEBEEE 125,568,000 2. 7% 3,391
NESaAAX M= EA 20,000 ,000 0
307 2Iz2t0| A 20,000 ,000 0
02 DI AAIE E X 20,000 ,000 0
OXNYAAR HNASH 20,000
NEetA AR e A 140,000 0 140,000
= 70,000
& 14,000
= 56,000
101 Q121 H] 138,000 0 138,000
= 69,000
& 13,800
= 55,200
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE 138,000 0 138,000
O X erAd] 138,000
= 69,000
= 13,800
= 55,200
201 et 9| 400 0 400
= 200
o=} 40
= 160
01 AFR 2t 2| bl 400 0 400
OME =X AIREE 2 ¢ =2 400
= 200
& 40
= 160
202 04| 600 0 600
= 300
= 60
= 240
01 2Ll 600 0 600
OAlY =& 4| 600
=2 300




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 60
s 240
206 M= Hl 1,000 0 1,000
= 500
< 100
s 400
01 =4l 1,000 0 1,000
OAMY =& Wz 7¢ 1,000
= 500
= 100
i 400
M EHZHE=E 4 430,064 377,908 52,156
= 21,500
s 110,996
< 74,900
s 222,668
(GlE) At MOl dXiel &E 142,718 149,000 A6,282
as 107,036
< 7,136
e 28,546
307 21201 A 142,718 149,000 NB,282
s 107,036
< 7,136
[ 28,546
02 QB AANHEX 142,718 149,000 A6,282
OOl AbeI R DI Xtel EHE(LProled) 103,738
s 77,796
< 5,190
fia 20,752
O(0bENAIEI =Dl dXtel HE (M2 38,980
s 29,240
< 1,946
[ia 7,794
MIEIY AMIEER 5,280 3,428 1,852
as 3,960
= 264
e 1,056
307 glz2+ol & 5,280 3,428 1,852
as 3,960
= 264
e 1,056
02 QIZtE M AHEE 5,280 3,428 1,852
OAMIAHIS MIEBE= 5,280
s 3,960
< 264
s 1,056
(OB ALSI DI ArOHZE ] XI& 30,700 34,000 A 3,300
= 21,500




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 3,700
s 5,500
307 glz2tol & 30,700 34,000 A 3,300
= 21,500
< 3,700
s 5,500
02 IZtE M AHE X 30,700 34,000 A 3,300
O(0ENAISI HII Y At N XI&A 30,700
= 21,500
< 3,700
s 5,500
A EZHOIY 243 X 9,900 14,900 A5,000
201 Let24d] 9,000 14,000 A5,000
01 At 22l 9,000 14,000 A5,000
Ogtgs B2A 24 3,000,000& =371 At+13] 9,000
301 LEMZ 900 900 0
09 HALAHIX A S 900 900 0
Ootegsl FWA AdlE4
300,000& =3I At*13] 900
0t 2sH 2453t 840 960 2120
202 04l 840 960 A 120
01 S LHOIYI 840 960 A 120
OLI=sSH 38 € S2ZMZ M S 4
60,000 x2%H x5 600
OZ22AY EXxZAL 2 SEEEZ
20,0003 »2H 6L 240
OS3sH gsi 146,000 0 146,000
< 43,800
[ia 102,200
307 21201 A 146,000 0 146,000
< 43,800
s 102,200
02 UAFAAFEE 146,000 0 146,000
O2021d Metde D=3 sH sk 146,000
< 43,800
i 102,200
Ot=EsHd NJAHH 29 71,426 8,020 63,406
< 20,000
s 51,426
101 @14 dl 42,816 4,100 38,716
< 12,845
s 29,971
04 JIZHHZ22XREE S 42,816 4,100 38,716
Ot XJHE elAbl 42,816




SN QRAR YA
)

o NHItss YNARE

Gol: ASINAHEE =4 (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
—ANR=2E 2,150,000 »1H x4 = 8,600
< 2,580
[ia 6,020
—g& 2,150,000 x1H x4 & 8,600
= 2,580
s 6,020
— &3 1,870,000 »2H x4 & 14,960
< 4,488
[ia 10,472
—AMNEIZE E32H 200,000& =42 800
< 240
fia 560
— Sl 140,000 »4H x4 & 2,240
< 672
[ia 1,568
— BE S| 500,000& *4H «13] 2,000
S 600
i 1,400
— 4 EE 8,040,000& 4 & x10% 3,216
< 965
s 2,251
— A2 2 50,000& »4H 43 800
< 240
s 560

—XNEHe 22A 20l

10,0003 »2H 15 x4 3 1,200
360
840

EUNLY

—XNEHE 2T 22 04|

50,0003 »2H x4 400
120
280

M

201

1o
T
H0
02
=

22,110 3,920 18,190

5,205
16,905

SURE

01 AF2 22l 16,670 3,320 13,350

Olt=g3Jt &4 ot3tnol 29 6,000
1,800
4,200
Oz0t= o288 29 200,000& * 102 2,000
600
1,400
Ott23sSH 24X WA 750
225
525

SUNE M

Mo

-

O0I=ESH Al &2

20,000 200 * 12 4,000
1,200
2,800

M




(@) o o o o o o o o o o o
< o o o o o o o o o o o
® S 0 0 2 S 8 QS o122
Klo
E|
E=]
m o ([«) o
©
LH3r
uilEd!
k=S
o O O O o o o (@) (@) () (@) o o o O O O O O o O O o o O O o o O o o O O o o o o o o o o o
O O ANl © (o] o o © < <t <t o o o O O O O O [ NToRTe] o [ NTo RIS} o O O o o O O o o o o o o o o o
© -~ ¥ 00 m® ¥ ¥ 00 S ogoFooF|n FTonwITOSIS On|S S wn | |d A NS |S S |e 2
aor
<
=
3] 3] W WM H H W
] o o 5] o]
N o N 2 P Y
x * * N
= o o <4
o ? g L w S =
%0 7 S S 8 < ©
) & S s < S p
S I5p) N ™ Ire) 30
. nUv M.
ol < ow I
= o
il = & =] % ok | op
= = c o
= i _%__ a0 i) o oo |
— A ol & 0 - <k ERE"
= o0 o m ) 40 ol Ky W Ww o om X "
o) 0 g T M o K o o o WA o
= <~ r Y3 5 m K oF = 3 = = w w2 3
& B < M~ 30 F D O no R o < o — T ® ® |2 =<
W= <~ 0 H 0 i T M i 20 Mo :ﬂu 0K = wm 7| %0
- D~ W W< Mo o ok ol by o > O "o o o uﬂ S |®o
&/l T o, | R Mo | = 5 7 =z 5 | =] o = =R RSN
&0 @) O O & O ol B O = a O I = 0O O|"|lg|a
. ™ — o) N~ au =~ — < I~ |a
o o o o (e) —_ o i o o
H [ep] (ep] o D [ep]
=

b

X
=




FA:

X{ XH -
S =

£

ol
Xl
OAb

PATE A
b8 ANRAHE
AMAMEN K4

il

SN BA(SH) -

N2 A

B2

Off &t 24

=

i
2m

ool AralH

FHINIZEo 2 HA (200 2)
4,

000,000& #2H &

8,000

Y
r
W

[P
ot
tol

tetd x4

X

, 162,821

250,000
25,567
305,870

,581,384

3,609,

707

553,114

02
I

o
Y
o
W
S
0
®

H NS W

, 162,821

250,000
25,567
305,870

,581,384

3,609,

707

553,114

H[[

2HF X X3

N

500,000
250,000

75,000
175,000

500,

000

307 glz2tol &

A

500,000
250,000

75,000
175,000

500,

000

H W

500,000
500,000

250,000
75,000
175,000

500,

000

S

EURLY

51,134
25,567
12,783
12,784

30,

000

21,134

307 21201 A

S

VR

51,134
25,567
12,783
12,784

30,

000

21,134

£ A=t X2 (66Y)

S

UL

51,134

51,134
25,567
12,783
12,784

30,

000

21,134

,891

,100

2,096,

000

204,900

,891

,100

2,096,

000

A 204,900

206,000& x500F x5 &
237,000& 4508 « 128

300,000& »71&

,891

,100

. 794,800

515,000

,279,800

96,300
21,300

2,096,

000

204,900




A AT H A
My ASEN MHBY T4
el M=E B SN Y (S5 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— xXE&W sX23 300,000 x250H 75,000
BN SH=FEIEE A 132,000 90,000 42,000
301 et A =2 132,000 90,000 42,000
12 JIEtE A= 132,000 90,000 42,000
OGNS ESAFIES NS
300,000 x400H 120,000
O=R20t)] sMaD FAIJIEEXNSE
30,000 *400H 12,000
SHEA MO $=FH XA 264,000 173,100 90,900
& 132,000
= 132,000
301 et A= 264,000 173,100 90,900
= 132,000
= 132,000
01 Al E & A 462 264,000 173,100 90,900
OAlMOF 2=H|l X2 (528%H) 500,000 x528H 264,000
o 132,000
= 132,000
AE(oH)Ee A28 X 9,100 6,240 2,860
= 2,730
= 6,370
307 QI2t0| ™ 9,100 6,240 2,860
& 2,730
o 6,370
o1 o= 9,100 6,240 2,860
O dE(HH)ee HALAEH X2 (70H) 9,100
= 2,730
= 6,370
22NMFX2d & 14,014 8,624 5,390
== 7,007
= 7,007
301 et A= 14,014 8,624 5,390
= 7,007
= 7,007
01 Al E & A 452 14,014 8,624 5,390
OZ24= x|’ K| (139)
1,078,000 x13& 14,014
= 7,007
= 7,007
Sto| LI XIS AIY 1,260 3,780 N2,520
o=t 540
= 720
307 2Iz2t0| & 1,260 3,780 A2,520
o= 540
= 720




i & e 8|8 |8 1818 21813 g |8 =|°
il I BN || Sl s S| == <<
oF x_o < < < < ™ ™ | ™ < < <
aJ
- E]
=
o o o o o o o o o o o (@) o o o o o
2 e|l8 |8 SHAE: e|l8 |8 B8 |& S |3 3|3
ISP 0| o [» > — |~ — | =
e RER PR O % % % S|=|° >
uilEd!
Pdk=
o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
8388|8838 8|(8|8|8888|8|8|88888(8|18|8 & 88 8|8|8 8|88
T glglgga e v a ~iglglg 388 g|g|e|e © - - 5|~
Hﬁ [e] [e6] [ee] e0) (ep] (5] [a\] — °
(=]
<
=
U
m B0 B0 B0 B0 B0 B0 = = < ol
o =2 & @ 3 8 K8 m8 8 8 <
or HOJU ol*a OJU PR Re pe 3 <F B0
WS35 g w ow A% wx ®  0® OF
X0 K & & & 8 8 8 =0 —® 8 2 o
1] = o o o < 2 <2 58 K8 < 2 = 3
o s & S — o o o ods =3 < < 28
* W w0 o 30 -~ 3 3 2 , R ;
31 — ~ g < w9 gl © D_.E1 Rr =3
= o - m N Kr o = a
I - 0 o0 R~ ~ = T w .Ul A
lr 80 = B+ — s < kM o
= ! ol = = -z & 2 =4 Ry N = m =
. b o w22 W= = H B 10 _
\Il ﬂ Ua _ D D ol_,,.._ A_v um) D :a |T.A| H_Al C_ _JL m
0 = o+ D WA = W < 51 o Ry} o M S RO
= | W il o oo _ o< ®E R o 6 ol Kio ..
Ki = | = y o <|
0 ) o o = = = s . o oo | K T A = o= or o
K = = K 0 < nommln oF OF <+ —~ = % ok _ i = - _
70 o S0 - RO RO RO | A D owow o | ORI I N o = =y ]
ey & n I = M oD <F <FO<F | <F n 5 = no | Rrr - N @ 20 T |l ® 2 nr - m |=
o Ll . - - b R o o AW | R oA 20 &R0 MR TE WU il 30 |3 KO KUko w IF - 3 | ®|D
2 - ok 0 Z|S|ok W = ® o)W S|k R Y| o MM A I W W ,__u: b [/ DK - ] < S MR | H |
o i 11 | A3 A A RO =l o) |t 8 i o) |OF M= W3 S b DT RAH| D
< RO a1 O o |a a1 O 2 ol o1 O Milan | O = O O O O S | O ol | &0
KU o . P Ik W pay w pay 18! s |5 |l == ol | = — | o
10} Tr X o0 | ® TR | ® RS & |° S|
&M 70 i Y| R0 30 =
& OF
R0 TJ




0
Ky
0 -
i
[
R i

|.N|._ !

KU o
0 Hr

Al %0

X FH -
o Tt
el

o o (e} o (e} o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o
< < < ~ ~ ~ < <
0 & & &5 © © © 2 2
KIo N I
El
o
o ™ ™ (e} o o (e} o o o o o o o o o o
o — — — o [e6) e} [aN] [aN]
o (e} o (e} ()} ()]
S o | =< S | <
H3r Z © .
Ol
uild]
RS
o o o ™ ™ ™ ™ o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O
o o o — — — — o [e6) 00} [e6] [aN] [aN] [aN] o O O o O O O o O O o — O o — | O O — o O O o O O
L S 9 S|lele g|lala | s ma|S S TR NN NN K NSIS SS|IS SO
— o o [ee] — — — (e} <o} (e} N~ — w0 N~ — N~ N~ — w0 0w — ™ 0w — ™ Yol w — ™M O M N O M N
al
<
=
H WM H WH WM WH W H
30 B0 aw 0
RS 3 N NS
o s k3 ki 50 5 %
ol oy [l N —~ = o
R = g CES il = c
m._ < - - oF) ™ D =) “_.l/
I g ve © a = &
= i N U0 - = =
3 1= = E %0 R = i
=z | w0 I RC Y Gl =
L uh | o RO = R - =
H = m K0 i) 30 &0 = Av._:
- g w1 = 5 = |5 o o =
. E Tro ES o a._ﬁ = Ro = =
mnlﬂ _.Io . T 20 l.l ol m El [
i = n KU m 0 s % o E=) I+ =
il T s 0 o ® 4 -
= | Kir K| Ho . = _ of ro
S 5 |2 2 |Z|_|_ & ® = o L < D s
Ed 2 I | ® D H|&%|m ||z W mm pd O I d - w0 M ed
R ] H < s m > g [ RN R iy H oW = ) Sk 30 1 ™
= 7 ol S|~ |m & Tlw|or O |w|z O|R ) o O kY A W R " )
RO |O ~ O Mo |H O SMlan|x Ofan [ O~ oll < O ol a1 O I+ ol
. o |~ o S|=|= = | =) p pa 0 5 S Ik o
= 5|8 |° w | & [© 3 |° uio ] < 30 ] < ) 3
o+ & ) O Rl R0




SA: ol
X XH - A
(== B
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e HmEET
01 MI2EZE+06l= 210,000 0 210,000
OBERR 2ES53 A
2,000,000& 105X 210,000
< 63,000
e 147,000
HE2IAZH (ALl ™A 169,466 159,647 9,819
ol 2| 83,806 76,296 7,510
ol Al 83,806 76,296 7,510
101 1A bl 83,806 76,296 7,510
01 2= 83,806 76,296 7,510
OANZ2Rag HHZ(16Y) 20,252
— 6= 12,0023 x6H 10A| 2t x 12& 8,642
—72 10,8413 x2F «10Al 2t+ 128 2,602
— 8= 9,733 *5H x10Al 2t 123 5,840
—9= 8,798& x3E «10Al 2tx 122 3,168
Ooxzuz=e+¢ 10,3443 x 16 «32A1 2+« 122 63,554
JlEZ3l 85,660 83,351 2,309
JlE2&l 85,660 83,351 2,309
201 LBt2d| 41,136 40,139 997
01 At 22l 37,136 36,139 997
Oget=ZH SUAH & 20,166
O=&tHl SHAH & 16,970
02 =224l 4,000 4,000 0
OX&ESRXIBI(1TH) 4,000
202 oddl 37,624 35,612 2,012
01 = LH &4 1l 37,624 35,612 2,012
O30t (ZLH) 25,384
O=3Uoig(=2l) 12,240
203 YR =&t 6,900 6,900 0
01 JI22E =4 3,300 3,300 0
OJ&22gg =4l 3,300
04 FENSEHE=LH 3,600 3,600 0
OFRN2IYSF=AHI 300,000& »12& 3,600
HRES(PLYNHHA) 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
HEAHAXES (2Ll FHA) 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
g &3 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
702 JI3HES 1,000,000 2,000,000 21,000,000
0MII2dE3 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
O3EgHEII3 &2 1,000,000




